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Geachte heer/mevrouw,

Tijdens de raadsvergadering van 19 oktober jl. is de begroting 2018 van lcare JGZ 0 - 4 jarigen ter
kennisname aan u voorgelegd. Tijdens deze vergadering hebt u aangegeven behoefte te hebben
aan een nadere toelichting op het maatwerkdeel dat lcare JGZin 2018 voor onze gemeente uit gaat
voeren. Met deze brief geven wij een nadere toelichting op de inhoud van het maatwerkdeel, de uren
die hiervoor begroot zijn en het gebruik/inzet in de jaren 2015 en 2016.

Nadere toelichting op het maatwerkdeel
ln het maatwerkdeel zijn de volgende activiteiten opgenomen:

o Activiteiten rondom de geboorte van een kind. Hiervoor is 180 uur begroot
- De voorzorg is gericht op de begeleiding van jonge risicozwangeren in de leeftijd llm 25

jaar. Het bereidt jonge moeders al tijdens de zwangerschap voor op het moederschap
met als doel om kindermishandeling en - verwaarlozing te voorkomen. Het gaat hierbij
om aanstaande moeders die met grote complexe problemen kampen. Dit traject duurt
2,5 jaar en kost circa 50 uur per zwangere op jaarbasis. ln 2015 hebben 2 z.uangeren
aan dit traject deelgenomen en in 2016 1.

- De prezorg is een vorm van individuele zwangerschapsbegeleiding gericht op
voorlichting en ondersteuning tijdens de zwangerschap voor aanstaande ouders in
risicovolle situaties (bv. omdat er thuis problemen zijn of omdat de zwangere weinig
steun voelt van anderen tijdens de zwangerschap). Het gaat hierbij om zwangeren met
enkelvoudige problematiek die niet in aanmerking komen voor de voorzorg. De
prezorgverpleegkundige komt 5 keer voor de geboorte en 1 keer na de geboorte van de
baby.
Zowel in 2015 als in 2016 hebben 2 zwangeren aan dit programma deelgenomen.

Extra activiteiten gericht op samenwerking in de keten. Hiervoor is 354 uur begroot.
- lcare werkt samen met de voorschoolse voorzieningen met betrekking tot de toeleiding

naar de voorschoolse voorzieningen, eventueel met een indicatie. Hiervoor is circa 30
uur begroot.

- Daarnaast is lcare een van de netwerkpartners in de keten van zorg voor jeugd en
maakt in die hoedanígheid deel uit van het Sociaal Team. ln 2016 bedroeg de inzet van
lcare 322 uur.
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a Orthopedagogische opvoedondersteuning. Hiervoor is 1 10 uur begroot.
De orthopedagoog heeft specifieke expertise op het gebied van (de samenhang tussen)
ontwikkeling, opvoeding en gedrag van zowel kind als opvoeder in de leeftijd van 0-18 jaar.
Soms kunnen kind-, ouder- en omgevingsfactoren zodanig complex op elkaar inwerken, dat
een systematische analyse van de situatie, en een daarop afgestemde advisering en
ondersteuning door een orthopedagoog nodig is, om (verdergaande) ontwikkelings-,
opvoedings- en gedragsproblemen te voorkomen. Ouders kunnen door medewerkers van
het sociaal team naar de orthopedagoog verwezen worden, maar kunnen ook zelf het
initiatief nemen voor begeleiding. ln 2015 waren er 1 1 aanmeldingen voor de orthopedagoog
en in 2016 waren dit er 15.

a WE. Hiervoor is 80 uur begroot.
lcare voert de toeleiding en monitoring van WE doelgroepkinderen uit. Dit houdt in dat lcare
op grond van vastgestelde criteria indicaties voor een WE voorziening af kan geven. Een
kind kan vanaf de leeftijd van 2 jaar toegeleid worden naar een voorschoolse voorziening. Bij
2,5 jaar wordt gemonitord of een toegeleid kind ook deelneemt aan het WE programma. ls
dit niet het geval, dan zal lcare de ouders benaderen om hen te motiveren hun kind deel te
laten nemen aan het WE programma. Aa en Hunze subsidieert 30 WE plaatsen.

Het aantal uren dat lcare voor de verschillende onderdelen heeft begroot is gebaseerd op ingezette
uren en aantallen deelnemers van voorgaande jaren.

Wijvertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

Het college van de gemeente Aa en Hunze,
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